
Ata da 28ª (vigésima oitava) Reunião Ordinária da terceira Sessão Legislativa da 
Câmara Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 24 (vinte e quatro) de setembro 
de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quinze minutos, sob a Presidência do 
Vereador Leandro Marcelo Souza e com a presença dos Vereadores desta Casa, foi 
declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretário efetuou a leitura 
da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente. Ato contínuo foram 
apresentadas à Casa as seguintes proposições: 1 – Projeto de Lei nº 73/2019, que 
“DISPÕE SOBRE ISENÇÃO DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E 
TERRITORIAL URBANA – IPTU DE IMÓVEIS”, de autoria do Vereador Edson Miguel 
de Paula;  2 – Projeto de Lei nº 78/2018, que “ CRIA OS CARGOS EFETIVOS DE 
TÉCNICO EM CONTABILIDADE E DE AUDITOR FISCAL TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, 
ALTERA O NÍVEL DE VENCIMENTO DO CARGO DE FISCAL MUNICIPAL, NOS 
TERMOS EM QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 
Executivo; 3- Projeto de Resolução nº 27/2019, que “ OUTORGA TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO”, de autoria do Vereador Carlos Roberto Pereira; 4 – 
Requerimento nº 102/2019, de autoria do Vereador Carlos Roberto Pereira.  Após o 
Sr. Presidente passou a 2ª parte da Reunião – Ordem do Dia . Os Projetos de Lei nºs 
74 e 76/2019, receberam Parecer favorável da Comissão de Fiscalização Financeira, 
Orçamentária e Tomada de Contas, aprovados em 1ª e 2ª discussão e votação, com 
dispensa de interstício a pedido do Vereador Carlos Roberto Pereira, bem como em 
Redação Final. O Vereador Charles Silva Gomes absteve-se de votar em ambos 
Projetos. No momento do Pronunciamento Popular, fizeram uso da palavra o Sr 
Paulo Cesar da Silva sobre policiamento e o Sr. Jesus Aquino da Fonseca sobre 
cultura. Dando seguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente nomeou Comissão 
Especial composta pelos Vereadores Charles Silva Gomes , Rodrigo Vieira Duarte e 
Carlos Roberto Rodrigues  para fornecer Parecer  sobre o Projeto de Resolução nº 
27/2019. Finalizando o Sr. Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião 
Ordinária, dela fazendo parte a Redação Final do Projeto de Lei nº 45/2019, Projetos 
de Leis nºs 73 e 78/2019, Projetos de Resolução nºs 26 e 27/2019 e os 
Requerimentos nºs 98, 99, 100,  101 e 102/2019. Às 20h20, o Sr. Presidente deu por 
encerrada a presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário. 
 
 

 Presidente: 
 
 Secretário: 
 
 

 

 

 


